

缤纷开学第一课
愉快开启新学期

本报记者 李杨

勿忘国耻 圆梦中华

日前,中央宣传部、教育部联合下发通知,强调要在今年秋季利用新生教育、入学教育的契机,以“勿忘国耻 圆梦中华”为主题,在大中小学校组织开展“开学第一课”活动,广泛进行抗战历史、抗战精神教育,引导广大青少年铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来,传承弘扬伟大的抗战精神,积极培育和践行社会主义核心价值观,树立崇高理想信念,勤奋学习、崇德向善,在实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的伟大实践中创造自己的精彩人生。

为了上好开学第一课,我市不少学校都结合学校实际和学生特点,设计开展了不少富有教育意义的主题活动。惠济区贾河小学于8月31日开展了“纪念抗战胜利70周年”主题班会,让学生认识到现在来之不易的幸福生活是无数先烈用生命换来的。该校还通过手抄报、电子屏悬挂纪念标语,观看抗日战争影片,利用广播播发纪念抗战胜利70周年文章等形式,全方位、多角度宣传了抗战胜利的重大意义。与此同时,二七区汝河路小学也开展了以“勿忘国耻,振兴中华,做中华好少年”为主题的开学第一课。精彩的国旗下演讲,向全体师生讲述了抗日战争时期的英雄故事,一首《中华少年》的诗歌朗诵抒发了师生浓厚的爱国情怀,各种抗战故事、红色歌曲、精致的手绘作业都体现了师生对此次活动的充分重视。

关注细节 温暖迎新

新的学年,各个学校都迎来了一大批新生。为了帮助这些刚刚踏入校园的孩

子们尽快适应学校生活,不少学校都做好了充分准备。“每位老师都应该关注孩子入校的每一个细节,重在培养孩子良好的学习、生活习惯,让孩子尽快适应小学生活。”金水区文化路第一小学副校长冯淑英表示,在面对一年级孩子时,老师必须要做到有爱心、耐心和恒心,用满腔的热情迎接新生入校。据介绍,该校一年级教师在做好乐享课程体系中的小学入学课程的同时,还将在新生开学第一天,由每位班主任为新生佩戴“好孩子”花朵,并给孩子发放入学纪念卡,让孩子铭记今天的快乐时光。

这个新学期对于郑州八十一中的学生们来说,也是充满新鲜感的,因为学校刚刚搬迁了新校址。为了让师生尽快适应新环境,学校也提前做好了功课。“学校搬家不仅是搬东西,更是搬人心。”郑州八十一中校长张伟民告诉记者,借助搬家的过程,学校也对学生进行了“爱校爱家”的教育,引导学生为校园环境增光添彩。与此同时,学校还召开了家长会,为家长们呈现了学校发展的蓝图,赢得了家长们对于学校搬迁和发展的理解和支持。

对于新生适应的情况,张伟民也有些话想对家长说。“看到新生军训时很多家长带了吃的,喝的在校门外等候陪伴的场景,我非常感动,但还是想对家长们说一句,孩子一定要长大,家长也要学会放手。把孩子交给学校,你们就放心吧。”

特色活动 别样精彩

虽说是刚开学,我市不少学校丰富多彩的特色活动都已闪亮登场。中原区伏牛路小学小学的“故事城堡”经过一个暑假的精心筹备,终于开讲了。在故事城堡里,



在中原区伏牛路小学,璐璐姐姐给孩子们讲汉字的故事。

孩子们围坐在璐璐姐姐周围,竖起小耳朵,听汉字故事。孩子们听得入了迷,这些汉字像积木一样,拆解想象,竟成了一个美丽神奇的故事。故事里有责任、有担当、有礼仪、有荣誉,孩子们感受着汉字的魅力和中华文化的博大精深。在活动的尾声,璐璐姐姐还和大家分享了伏牛路小学独有的学校文化——“牛”文化。此次活动,吸引了许多家长、媒体朋友和区、区级的各界领导,他们对伏牛路小学的故事城堡给予了极高的评价,也对伏牛路小学独特的“牛”文化寄予了厚望。

而在郑东新区商鼎路第一小学,新学期一开始就充满了弘扬中华传统美德的正能量。在第31个教师节到来之际,

该校举行了首届“感动商一校园人物”颁奖典礼。据介绍,此次评选活动从今年6月15日开始,由学生、家长和教师对“感动商一教师”和“感动商一学生”进行网上投票,通过民主评选推荐、网上投票、公开评审等环节,最终分别评选出五位校级“感动商一教师”和“感动商一学生”。颁奖典礼上,随着一个个平凡却感人泪下的故事慢慢铺展、呈现,颁奖典礼渐渐进入高潮,一位位甘于平凡、倾心奉献的老师,一个个坚强独立、热心助人的同学,走进并温暖着在场每一个人的心。该校师生纷纷表示,感动的力量无穷且催人奋进,相信在榜样的力量下,大家定能携手共进。

车市速递

AX7探访之旅郑州站团购会落幕

本报讯(记者 李汪洋)8月30日,东风风神全国性探访之旅郑州站团购盛会在郑州圆满落幕。省内客户纷纷汇聚郑州,现场气氛火爆,共计收获订单182台。

团购活动开始前,试驾客户体验了军工品质AX7的魅力,以及A30、L60等车型的优越性能。团购现场,各个车型的购车政策逐一公布,东风风神河南大区销售总监吕茂龙还现场介绍了东风风神目前的销量形势以及车辆品质,提升了在场客户的购车信心。随后的砸金蛋环节把整个团购活动推向了高潮,冰箱、空调、洗衣机等大奖层出不穷。

在现场热烈的气氛中,团购活动圆满落幕。但接下来,东风风神AX7车队将继续前行在中原大地,据介绍,9月5日,东风风神豫南团购会也将开幕。

启乘名车“星光大道冠军演唱会”新闻发布会举行

本报讯(记者 郭超飞)8月28日,启乘名车“2015星光大道冠军演唱会”新闻发布会在位于花园路天伦路附近的启乘名车广场举行。现场群星云集,高朋满座。来自全国各地的100多家媒体代表,共同见证了本次盛事。

活动现场,郝亚青、周丽珍、杨梦迪、细哥等众多艺人现身启乘名车广场,为新闻发布会捧场助威。“启乘名车与星光大道的携手合作,既具有品牌传播效应,又具有很大的社会价值和文化价值。”启乘名车广场总经理张泉表示。

在即将拉开序幕的“启乘名车·2015星光大道冠军演唱会”中,旭日阳刚、细哥细妹、晶英组合以及各周、月、季冠军等实力唱将将与河南电视台梨园春擂主及河南优秀演员一道唱响中原。据介绍,本次“启乘名车·2015星光大道冠军演唱会”将在河南多个地市进行巡演。

启乘名车广场自成立以来一直“讲诚信、负责任、求规范、重管理”,致力于打造高品质二手车专家的品牌形象,通过两年飞速发展,已成为中部地区具有品牌影响力和市场知名度的二手车企业。此次活动,将更有助于提升启乘名车广场在中原地区二手车市场的影响力。

郑州威佳英菲尼迪五周年店庆全系让利

本报讯(记者 李汪洋)日前,郑州威佳英菲尼迪迎来了5周年店庆生日Party。当天该店还推出了各种让利活动,英菲尼迪全系车型7.9折起,整个生日晚会气氛火爆。

英菲尼迪一直致力于打造感性的高端汽车品牌,倾情赞助的亲子主题电视节目《爸爸去哪儿》也得到了大家的关注和好评。品牌的口碑以及威佳英菲尼迪员工的真诚服务,使郑州威佳在五年以来赢得了耀眼成绩。从成立至今,郑州威佳英菲尼迪诞生了超过3500位新车主,其中将英菲尼迪推荐给朋友的忠实车主超过800位,增购英菲尼迪的车主超过300位。

此外,为感谢客户的支持,在五周年纪念日期间,该店还为客户准备了到店礼、金融礼、QX50置换礼、维修检查保养大礼包等一系列优惠活动。

金融速递

工商银行力挺文化产业发展

本报讯 据统计,截至6月末,工商银行对我国文化产业的融资余额已超过2200亿元,其中今年新增的融资余额达175亿元,增幅为11.6%,是全行融资增长最快的市场领域之一。该行尤其重视对中小文化企业的扶持,已对5000多家中小文化企业提供融资支持,融资余额占到整个文化产业融资余额的八成。

工商银行相关负责人介绍说,近年来该行深入研究文化产业的行业特点、发展规律和运作模式,积极开展“文化+金融”的融合创新服务模式,持续加大金融支持力度。针对文化企业金融服务需求广泛且差异性明显的特点,工商银行通过创新构建了满足文化企业个性化融资需求的专属融资产品体系,搭建起覆盖文化产业上下游环节的综合服务网络。(李欣)

省国税局联手光大银行 助力小微企业发展

本报讯 8月26日,中国光大银行郑州分行、河南省国税局和深圳微众众税银信息服务有限公司在郑州联合举行“河南税银服务项目新闻发布会”,在省内率先推出税银服务,以“纳税信用”换取“信用额度”,为依法纳税的小微企业主提供个性化金融服务。

此次,中国光大银行郑州分行、河南省国税局和深圳微众众税银信息服务有限公司通过“以税定信”模式推出的“河南税银服务项目”及“光大微众众税银联名信用卡”,成为创新支持小微企业发展的“排头兵”。据了解,“光大微众众税银联名信用卡”是税银服务的载体,为中小微企业量身定制,将企业的纳税信用、涉税数据与银行信贷对接,无需抵押、无需担保,以税定信,简单、智能、实惠、便捷。(王振)

招商银行启动“金葵花”财商成长计划

本报讯 近日,招商银行推出2015年“金葵花”未来精英财商成长计划,该计划中的“出国留学预备班”课程,由“经历中外文化的冲击”、“留学生必备的生活技能”、“留学生的理财能力培养”等内容组成,为即将离境的学子献上贴心的留学行前指导。

另外,今年的“金葵花”财商成长计划还将优化并推出广受受欢迎的“分散投资体验游戏”,寓教于乐的方式把“资产配置”这一抽象理念诠释得生动有趣,让孩子们感受到“不要将鸡蛋放在同一个篮子里”的理财智慧。

据了解,即日起至9月30日,“金葵花”及以上客户和其子女均可在招行各网点免费报名参加“金葵花”未来精英财商成长计划。(王震)

商情播报

国贸360广场举行海洋生态主题展



本报讯(记者 赵佳) 据悉,郑州国贸360广场“海洋约会季”大型海洋生态主题展火热进行中,活动将持续至10月7日,为期近两个月的主题展将满足消费者的观赏需求,另外商场还设置丰富的线上线下互动。

本次海洋生态展在国贸360广场一层北厅陈列20多米长通体双面观赏生态海水缸,分为五大主题,包含有环球三大洋海底世界:太平洋夏威夷珊瑚礁海底世界、大西洋海葵小丑鱼奇妙共生世界、印度洋海洋凶猛鱼类世界。囊括了近2000块各类活体珊瑚、近2000条特色观赏鱼、700余只两栖生物,近万种

海洋生物。消费者在购物中心就可尽览世界主要大洋海底景观生物,如小鲨鱼以及火焰海藻、羽毛海藻、葡萄海藻等。

本次展览中所用海水从海南渔场3000吨成熟生态海水中提取,经过长时间在上百吨礁石中的微生物、珊瑚及鱼类的原生态中串联循环形成的“海景水”,富含海洋生物所需的微量元素及养分,更适宜海洋生物在陌生环境下稳定状态,市场造成本极高,本次活动总水体近20吨。通过主题展的观赏,消费者可以了解更多的海洋知识,同时也呼吁消费者树立保护海洋、保护环境正确观念。

固定收益信托产品销售火爆

近期,信托市场的固定收益信托产品销售十分火爆。某银行连续两笔合计19亿元的集合信托罕见大买单的“面世”,一度在信托行业内引发轰动。在金融机构大买单连续出现的同时,高净值客户也“不甘落后”,纷纷认购信托产品,一时间信托产品甚至出现供不应求的局面。记者走访中原信托得知,近期中原信托公司发行的信托产品受到了投资者的追捧,其刚成立的一款房地产类集合信托计划在预约开始十分钟后即超过2亿元。

为什么近期信托产品销售如此火爆?据中原信托财富管理专家介绍,近期信托产品销售火爆主要有三方面的原因。首先,近期股票市场波动较大,不少风险偏好下降的个人投资者将资金转向信托等安全边际较高的领域,以求资产的保值增值;其次,自2015年2月份以来,中国人民银行连续五次宣布降准降息,利率进入下行周期。由于存款利率下降,信托产品在收益率方面的比较优势与前段时间相比明显扩大。在市场利率有望继续下降的预期下,不少投资者转而选择信托理财产品;最后,信托产品的年

化收益率大多在9%-11%之间,是定期存款收益率的数倍,也普遍高于其他理财产品,因而受到高净值客户的青睐。

据了解,目前中原信托正在加快推进业务转型升级,研发推出更多安全、高收益的信托理财产品,服务机构和高净值客户的财富管理需求。



医讯速递

射频消融术让大小心脏平静下来

本报讯(记者 汪辉 王治 通讯员 荣文翰 崔留义) 近日,一名8个月大室性心动过速的婴儿与一名93岁老年心脏病患者分别在郑州市心血管病医院(郑州市第七人民医院)成功实施射频消融术后,康复出院。

这名8个月大的男婴,由于存在严重呼吸道感染,入院后经儿科会诊,给予积极控制感染等治疗。患儿室上速发作频繁,发作时心率室率250次/分左右。经诊断为阵发性室上性心动过速,反复发作有心功能不全及猝死风险。经讨论考虑可行射频消融术。

93岁高龄的女性患者,3个月前感到心慌、胸闷,入院诊断为心律失常、频发室早、冠心病、高血压病。入院虽有明确的射频消融适应证,但由于患者高龄,全身各器官功能退化,血管脆性大,穿刺并发症多,不能耐受长时间手术操作,手术风险极大。

经该院院长袁义强博士心血管团队风险评估及获益评估,精心、细致地准备,分别决定为这两名患者行全麻下射频消融术、立体定位下室早射频消融术。两场手术分别历时2小时顺利完成,术后患者恢复良好。

京豫联手共建科研基地

本报讯(记者 汪辉 王治)日前,市一院与北京大学交通医学中心共建科研合作基地举行揭牌仪式。

据悉,北京大学交通医学中心由北京大学人民医院创伤骨科联合北京大学第一医院、人民医院及第三医院、公共卫生学院及北京市公安局交通管理局等单位参与组成。

市一院院长连鸿凯介绍,北京大学交通医学中心科研合作基地在郑州市第一人民医院落成,无疑会给市一院的创伤外科带来一个全新的发展平台,对于切实提高科研水平及严重创伤的综合救治能力将有巨大的推动作用。

此次市一院与北京大学交通医学中心合作共建科研合作基地,今后两家单位将共同开展包括临床科研及成果转化、学术培训、公共卫生协作服务等方面全方位战略合作。又讯日前开幕的第十届全国创伤学术会议上传来消息,首届“上海王正国创伤医学发展基金会”进行了颁奖,郑州市第一人民医院院长连鸿凯获“特殊贡献奖”。

连鸿凯在河南省内较早开展创伤外科、创伤急救与多发伤的救治,对四肢骨折有丰富的经验,在河南较早开展AO内固定技术,完成近千例骨折合并内脏伤的救治,推动了河南创伤外科的学科发展。近三年来救治严重多发伤约800余例,成功率98%,治愈率高达95%。